

В Тюмени подвели итоги чемпионата по первой настольной игре про социальный капитал

15 мая 2019 года в приёмной Общественной палаты Тюменской области состоялся круглый стол по итогам завершения проекта “Осторожно - экстремизм” в формате городского чемпионата по настольной социальной игре “Мой выбор”



Напомним, что данная инициатива была реализована фондом социальной поддержки населения “Возрождение” при поддержке Комитета по делам национальностей Тюменской области, Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций и региональной Общественной палаты.

Мероприятие, модератором которого выступил председатель Альянса СО НКО Тюменской области Михаил Михайлович Мельцер, собрало команду организаторов, волонтеров, а также представителей общественных объединений, участвовавших в проведении чемпионата в качестве экспертов.

В начале круглого стола с приветственным словом выступила заместитель председателя Общественной палаты Тюменской области Светлана Борисовна Ярославова. Она отметила положительную динамику значимости общественного сектора в жизни современной России, и её возрастающую роль в деле обучения молодого поколения грамотной ориентации в социальном пространстве.

Далее председатель ФСПН “Возрождение” Александр Сергеевич Лозовский искренне поблагодарил всех, кто принимал активное участие в разработке и тестировании первой социальной настольной игры, а также непосредственно проводил и организовывал игровые сессии турнира.

Огромную роль проекта в профилактике противоправного и девиантного поведения отметил и начальник отдела по взаимодействию с общественными объединениями Комитета по делам национальностей Тюменской области Виталий Александрович Горбунов.

Затем участникам круглого стола был представлен итоговый открытый отчет проекта, в котором были особо выделены достигнутые за время его проведения показатели. В течение двух месяцев в рамках первого чемпионата города по настольной игре “Мой выбор” было организовано 20 игровых сессий, в которых приняли участие более 300 школьников и студентов из 27 учебных заведений Тюмени, в том числе и воспитанники оздоровительно-образовательного лагеря “Остров детства”. Кроме того, за время проекта 9 лидеров тюменских НКО выступили на играх проекта в качестве наставников, которые делились с участникам чемпионата опытом и практическими советами по работе в общественном секторе. В средствах массовой информации было выпущено 64 публикации, освещающих процесс проведения и итоги турнира.



После этого состоялось торжественное награждение партнеров, волонтеров и участников проекта грамотами и благодарственными письмами. Особой благодарностью среди прочих были отмечены председатель тюменского регионального отделения “Всероссийского общества автомобилистов” Андрей Гаврин и руководитель операционного отделения «Тюменский № 2» ПАО “Ак Барс” Банк Александр Херсонцев, предоставившие призы для победителей турнира. Кроме того, почетные дипломы получили главный координатор проекта представитель центра “Дзержинец” Юлия Стафеева, педагог МАОУ СОШ № 70 Марья Кукарских, заместитель председателя Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьев, руководитель АНО “Вдохновение” Тимур Нигматуллин, председатель ЦПС “Помощь рядом” Татьяна Филина и многие другие.

В заключении круглого стола участниками была принята резолюция, которая признала хорошими достигнутые по итогам проекта результаты, а также рекомендовала организаторам чемпионата рассмотреть возможность в будущем тиражирования разработанной методики проведения настольной игры на всю территорию Тюменской области.